E 2

10/2011

## Инструменты для подбора цвета. Система RATIO Color System

### Система Glasurit RATIO Color System – быстрый и удобный способ подбора подходящего цвета.

Идентификация подходящей расцветки является одним из наиболее важных этапов в процессе ремонта транспортных средств. При этом требуется действовать не только быстро, но и очень точно, поскольку человеческий глаз очень чувствительно воспринимает мельчайшие цветовые нюансы.

Если между "оригинальной" расцветкой и расцветкой отремонтированного участка нет никаких видимых отличий – это значит, что специалисты по окраске качественно выполнили свою работу.

Постоянное совершенствование инструментов для идентификации цветовых оттенков имеет основополагающую значимость для Glasurit. Мы предлагаем заказчикам комплексную систему, включающую такие инструменты и различную необходимую информацию, связанную с подбором расцветок при ремонте автомобилей.

#### Система состоит из следующих модулей:

#### Система Color Profi (версии Metallic и Uni)

Современная система Glasurit Color Profi представляет собой идеальный инструмент для точного подбора цветов. Она включает в себя цветовые образцы, окрашенные с применением оригинальных красок Glasurit. Система регулярно обновляется и дополняется новейшими вариантами автомобильных расцветок.

#### Программное обеспечение Profit Manager (пакеты Pro, Lite и «стартовая» версия)

Эта комплексная разработка помогает осуществлять поиск цвета, взвешивание компонентов, управление складскими запасами, составление отчетности и т.п. Использование данных пакетов программ упрощает и ускоряет работу авторемонтных мастерских по всему миру, а также позволяет выполнять точную калькуляцию затрат. Программное обеспечение Glasurit Profit Manager способствует эффективному управлению и контролю на всех технологических этапах процесса окраски автомобилей при ремонте.

#### База данных Color Online

Размещенная в сети Интернет и ежедневно обновляемая цветовая база данных Color Online является составным элементом системы Glasurit RATIO Color System. Уже в течение многих лет она пользуется известностью и популярностью как апробированный инструмент для быстрого и не требующего больших усилий составления формул смесей. Зайдя на веб-сайт, специалисты-авторемонтники получают возможность найти полную информацию, необходимую для того, чтобы надежно определять цветовые оттенки и смешивать их в точнных пропорциях.

#### Прибор RATIO Scan II - спектрофотометр

Прибор Glasurit RATIO Scan II – это высококачественный колориметр, способный осуществлять фиксацию результатов измерений и их "загрузку" в систему Glasurit RATIO Color System. Точное определение цветового тона производится непосредственно на кузове автомобиля. Полученные данные поступают в компьютер для дальнейшей обработки с помощью специального программного обеспечения (пакеты Profit Manager или Profit Manager Pro).

#### Информационная система Color Info

Эта полезная информационная система содержит образцы расцветок, находящихся в арсенале ведущих мировых автомобилестроительных компаний (в т.ч. оригинальные расцветки кузовов, бамперов и боковых панелей).

Пожалуйста, обратитесь к листам безопасности Европейского Союза по маркировке продуктов, требуемые по Директиве 1999/45/ЕС, а также к соответствующим национальным правилам. Продукты предназначены только для профессионального использования.

Информация, содержащаяся в этом издании, основывается на наших современных знаниях и опыте. Ввиду многих факторов, которые могут влиять на процесс изготовления и нанесения наших продуктов, данная информация не освобождает от разработки и проведения собственных тестов; а также, данная информация не гарантирует ни конкретные свойства, ни годность продукции для специфических целей. Любые описания, картинки, фотографии, указания, пропорции, весовые соотношения и т.п., приведенные в данных пистах, даны только для общей информации. Они могут меняться без предшествующей информации и не составляют согласованное договорное качество продукции (техническая информация). Последняя версия заменяет все предыдущие. С последней версией Вы можете ознакомиться на нашем сайте http://techinfo.glasurit.com или получить от Ваших поставщиков. Обязательством покупателей наших продуктов является обеспечение соблюдения всех запатентованных прав, существующих правил и законодательных норм. Не исключено, что данный продукт содержит частицы < 0.1 мкм.

БАСФ Коутингс ГмбХ Решения по ремонтному окрашиванию Европа

Глазуритштрассе 1 48165 Мюнстер Германия



### Техническая информация

E 2

10/2011

# Инструменты для подбора цвета. Система RATIO Color System

Действующая версия информационной базы включает образцы всех стандартных цветовых тонов, использовавшихся автомобилестроителями в период после 1995 года. Кроме того, здесь представлены расцветки более старых моделей транспортных средств, выпуск которых продолжался в течение 1995 г. и позднее, а также обширные каталоги-указатели за период с 1995 по 2001/2002 г.г. Таким образом, данная система содержит полную документацию по всем цветовым оттенкам, использовавшимся при окраске автомобилей в последние годы.

Пожалуйста, обратитесь к листам безопасности Европейского Союза по маркировке продуктов, требуемые по Директиве 1999/45/EC, а также к соответствующим национальным правилам. Продукты предназначены только для профессионального использования.

Информация, содержащаяся в этом издании, основывается на наших современных знаниях и опыте. Ввиду многих факторов, которые могут влиять на процесс изготовления и нанесения наших продуктов, данная информация не освобождает от разработки и проведения собственных тестов; а также, данная информация не гарантирует ни конкретные свойства, ни годность продукции для специфических целей. Любые описания, картинки, фотографии, указания, пропорции, весовые соотношения и т.п., приведенные в данных пистах, даны только для общей информации. Они могут меняться без предшествующей информации и не составляют согласованное договорное качество продукции (техническая информация). Поспедняя версия заменяет все предыдущие. С последней версией Вы можете ознакомиться на нашем сайте http://techinfo.glasurit.com или получить от Ваших поставщиков. Обязательством покупателей наших продуктов является обеспечение соблюдения всех запатентованных прав, существующих правил и законодательных норм. Не исключено, что данный продукт содержит частицы < 0.1 мкм.

БАСФ Коутингс ГмбХ Решения по ремонтному окрашиванию Европа

Глазуритштрассе 1 48165 Мюнстер Германия

